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KUESIONER PENELITIAN 

 

 

KUESIONER 

Analisis Brand Awereness Bongsu Coffee   

di Kota Metro 

 

Dengan hormat, 

Bersama ini saya sampaikan bahwa saya : 

Nama : Retno Isni Hasanah 

NPM : 1812110149 

Mahasiswa S1 Manajemen Fakultas Ekonomi dan Bisnis Institut Informatika dan Bisnis 

Darmajaya, sedang melakukan penelitian dalam rangka penulisan skripsi mengenai “Analisis 

Brand Awereness Pada Bongsu Coffee”. 

Berkaitan dengan hal tersebut, saya memohon kesediaan Bapak/Ibu/Saudara/i, agar 

meluangkan waktu untuk mengisi kuesioner ini. Kuesioner ini adalah salah satu sarana untuk 

memperoleh data yang diperlukan untuk penulisan skripsi. Jawaban yang 

Bapak/Ibu/Saudara/i berikan tidak akan dinilai benar atau salah. Semua informasi yang Anda 

berikan dijamin kerahasiaannya. 

Saya sangat menghargai pengorbanan waktu dan sumbangan pemikiran Bapak/Ibu/Saudara/i 

untuk mengisi kuesioner ini. Oleh karena itu, saya mengucapkan banyak terima kasih, 

semoga bantuan dan amal baik Bapak/Ibu/Saudara/i mendapat imbalan dari Allah SWT. 

Aamiin. 

 

Bandar Lampung, Februari 2022 

Peneliti 

 

 

 

(Retno Isni Hasanah) 

                1812110149 



         



A. PETUNJUK PENGISIAN 

1. Jawablah pertanyaan-pertanyaan dibawah ini dengan jawaban Ya dan 

Tidak dan pada bagian identitas responden dan pada jawaban yang 

Bapak/Ibu/Saudara/i anggap paling sesuai atas pernyataan-pernyataan 

di bawah ini. 

2. Setiap pernyataan hanya membutuhkan satu jawaban. 

3. Dimohon dalam memberikan penilaian tidak ada pernyataan yang 

terlewatkan. 

4. Skor yang diberikan tidak mengandung nilai jawaban benar-salah 

melainkan menunjukkan kesesuaian penilaian Anda terhadap isi setiap 

pernyataan. 

5. Hasil penelitian ini hanya untuk kepentingan akademis saja. Identitas 

dari Anda akan dirahasiakan dan hanya diketahui oleh peneliti . 

 

B. INDENTITAS RESPONDEN 

1. Nama Lengkap      : 

2. Jenis Kelamin  

- Laki-laki 

- Perempuan 

3. Usia 

- 18 - 23 Tahun  

- 24 - 29 Tahun 

- 30 - 40 Tahun 

4. Pekerjaan : 

- Pelajar 

- Mahasiswa 

- Guru 

- Dosen 

- PNS 

- BUMN  

- Wiraswasta 



-  Karyawan Swasta 

5. Domisili     :  

 

 

A. DAFTAR PERNYATAAN 

1. Tanggapan Responden tentang Brand Awareness Pilih jawaban yang 

paling anda anggap sesuai , Pilihlah salah satu jawaban yang anda anggap 

paling tepat dengan memberi tanda check list (√) atau (X) pada stiap butir 

pertanyaan. 

2. Setiap butir pernyataan berikut ini terdiri dari 2 pilihan jawaban:  

Keterangan Jawaban Tingkat Penelitian 

Ya = 1 skor    

Tidak = 0 skor   

 

Hasil Jawaban Responden 

No 

 

Pertanyaan  Hasil Jawaban 

 YA TIDAK 

1. 
Pelanggan Bongsu Coffee  

  

2. 
Mengetahui Social Media Bongsu Coffee 

  

3. 
Mengetahui merek Bongsu Coffee 

  

4. 
Bongsu Coffee merupakan merek produk 

coffee shop yang pertama kali anda ingat  

  

5. 
Saya suka desain kemasan Bongsu Coffee 

  

6. 
Saya puas dengan rasa yang disajikan 

Bongsu Coffee 

  

7. 
Kebutuhan kafein saya terpenuhi dengan 

  



mengkonsumsi Bongsu Coffee 

8. 
Produk Bongsu Coffee yang pertama kali 

muncul dibenak saya ketika saya sedang haus 

  

9. 
Saya puas dengan kualitas bongsu coffee 

  

10. 
Kemasan Bongsu Coffee tidak mudah rusak  

  

11. 
Bongsu Coffee memiliki ciri khas 

  

12. 
Konten Instagram Bongsu Coffee selalu 

menginformasikan variasi produk baru 

  

13. 
Konten Instagram Bongsu Coffee selalu 

mengadakan promosi atau diskon yang 

berlangsung 

  

14. 
Bongsu Coffee selalu menjaga merek dalam 

mengeluarkan setiap produknya 

  

15. 
Saya antusias terhadap konten Instagram 

Bongsu Coffee karena menawarkan produk 

  

16. 
Saya membagikan konten Instagram Bongsu 

Coffee kepada orang terdekat 

  

17. 
Saya senang melihat konten Instagram 

Bongsu Coffee yang meyekinkan saya untuk 

membeli produk 

  

18. 
Saya selalu merekomendasikan kepada 

konsumen lain Ketika membeli produk di 

Bongsu Coffee 

  



19. 
Bongsu Coffee menerapkan pengetahuan 

seputar kopi yang sehat dan aman 

dikonsumsi 

  

Sumber : Data primer tahun 2022 
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Hasil Jawaban Responden 
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R1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 

R2 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 

R3 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 

R4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R5 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 14 

R6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R7 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 

R8 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 

R9 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 16 

R1

0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 16 

R1

1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 16 

R1

2 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 16 

R1

3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 16 

R1

4 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 17 

R1

5 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 

R1

6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 17 

R1

7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 17 

R1

8 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 

R1

9 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 17 

R2

0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R2

1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 16 

R2

2 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 

R2

3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R2

4 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 

R2

5 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 17 

R2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 



6 

R2

7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 17 

R2

8 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R2

9 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 

R3

0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R3

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R3

2 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 17 

R3

3 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 

R3

4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R3

5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 18 

R3

6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R3

7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R3

8 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R3

9 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R4

0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 18 

R4

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 18 

R4

2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R4

3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R4

4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R4

5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 18 

R4

6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 18 

R4

7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 18 

R4

8 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 



R4

9 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R5

0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R5

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R5

2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R5

3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R5

4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R5

5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R5

6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R5

7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R5

8 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R5

9 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R6

0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R6

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R6

2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R6

3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R6

4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R6

5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R6

6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 18 

R6

7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R6

8 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R6

9 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R7

0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 



1 

R7

2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R7

3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R7

4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R7

5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R7

6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R7

7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R7

8 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 

R7

9 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 

R8

0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R8

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R8

2 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 

R8

3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R8

4 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 

R8

5 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 

R8

6 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 

R8

7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R8

8 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R8

9 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R9

0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R9

1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 18 

R9

2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 

R9

3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 19 



R9

4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 18 

R9

5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 17 

R9

6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 17 

R9

7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 17 

R9

8 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 18 

R9

9 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 17 

R1

00 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 18 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lampiran 4 

Karekteristik Responden  

 

 

usia 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 18-23 TAHUN 60 60.0 60.0 60.0 

24-29 TAHUN 33 33.0 33.0 93.0 

30-40 TAHUN 7 7.0 7.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

 



 

pekerjaan 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid BUMN 2 2.0 2.0 2.0 

DOSEN 3 3.0 3.0 5.0 

GURU 1 1.0 1.0 6.0 

KARYAWAN SWASTA 25 25.0 25.0 31.0 

MAHASISWA 50 50.0 50.0 81.0 

PELAJAR 6 6.0 6.0 87.0 

PNS 5 5.0 5.0 92.0 

WIRASWASTA 8 8.0 8.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

 

jeniskelamin 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid LAKI-LAKI 44 44.0 44.0 44.0 

PEREMPUAN 56 56.0 56.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

 

 

Lampiran 5 

Hasil Jawaban Responden 

 

pertanyaan1 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak 1 1.0 1.0 1.0 

ya 99 99.0 99.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

 

 

pertanyaan2 



 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak 1 1.0 1.0 1.0 

ya 99 99.0 99.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

 

pertanyaan3 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak 1 1.0 1.0 1.0 

ya 99 99.0 99.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

pertanyaab4 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak 7 7.0 7.0 7.0 

ya 93 93.0 93.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

 

 

pertanyaan5 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak 4 4.0 4.0 4.0 

ya 96 96.0 96.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

 

pertanyaan6 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak 4 4.0 4.0 4.0 

ya 96 96.0 96.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  



 

pertanyaan7 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak 9 9.0 9.0 9.0 

ya 91 91.0 91.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

 

pertanyaan8 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak 5 5.0 5.0 5.0 

ya 95 95.0 95.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

 

pertanyaan9 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak 3 3.0 3.0 3.0 

ya 97 97.0 97.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

pertanyaan10 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak 2 2.0 2.0 2.0 

ya 98 98.0 98.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

 

pertanyaan11 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak 1 1.0 1.0 1.0 

ya 99 99.0 99.0 100.0 



Total 100 100.0 100.0  

 

 

pertanyaan12 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak 3 3.0 3.0 3.0 

ya 97 97.0 97.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

 

pertanyaan13 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak 2 2.0 2.0 2.0 

ya 98 98.0 98.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

 

 

 

 

pertanyaan14 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak 1 1.0 1.0 1.0 

ya 99 99.0 99.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

 

pertanyaan15 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak 5 5.0 5.0 5.0 

ya 95 95.0 95.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  



 

 

pertanyaan16 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak 6 6.0 6.0 6.0 

ya 94 94.0 94.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

 

pertanyaan17 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak 6 6.0 6.0 6.0 

ya 94 94.0 94.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

 

pertanyaan19 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak 10 10.0 10.0 10.0 

ya 90 90.0 90.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  

 

 

totalscore 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 14 1 1.0 1.0 1.0 

16 6 6.0 6.0 7.0 

17 16 16.0 16.0 23.0 

pertanyaan18 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid tidak 7 7.0 7.0 7.0 

ya 93 93.0 93.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  



18 23 23.0 23.0 46.0 

19 54 54.0 54.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0  
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Lampiran 7 

Hasil Uji Reliabilitas 



 

 

Case Processing Summary 

 N % 

Cases Valid 100 100.0 

Excluded
a
 0 .0 

Total 100 100.0 

a. Listwise deletion based on all variables in the 

procedure. 

 

 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha N of Items 

.606 20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lampiran 8 

Tabel Chi-Square 



 

 

 

 

 

Lampiran 9 

Hasil Analisis Cochran Q Test 



Pengujian I 

Cochran Test 

 

Frequencies 

 

Value 

0 1 

P1 1 99 

P2 1 99 

P3 1 99 

P4 7 93 

P5 4 96 

P6 4 96 

P7 9 91 

P8 5 95 

P9 3 97 

P10 2 98 

P11 1 99 

P12 3 97 

P13 2 98 

P14 1 99 

P15 5 95 

P16 6 94 

P17 6 94 

P18 7 93 

P19 10 90 

 

Test Statistics 

N 100 

Cochran's Q 37.368
a
 

df 18 

Asymp. Sig. .005 

a. 1 is treated as a success. 

 

 

 

Pengujian II 

 
Cochran Test 



 

Frequencies 

 

Value 

0 1 

p1 1 99 

p2 1 99 

p3 1 99 

p4 7 93 

p5 4 96 

p6 4 96 

p7 9 91 

p8 5 95 

p9 3 97 

p10 2 98 

p11 1 99 

p12 3 97 

p13 2 98 

p14 1 99 

p15 5 95 

p16 6 94 

p17 6 94 

p18 7 93 

 

 

Test Statistics 

N 100 

Cochran's Q 30.125
a
 

df 17 

Asymp. Sig. .025 

a. 1 is treated as a success. 

 

 

 

 

Pengujian III 

 



Cochran Test 

 

Frequencies 

 

 

Value 

0 1 

p1 1 99 

p2 1 99 

p3 1 99 

p4 7 93 

p5 4 96 

p6 4 96 

p8 5 95 

p9 3 97 

p10 2 98 

p11 1 99 

p12 3 97 

p13 2 98 

p14 1 99 

p15 5 95 

p16 6 94 

p17 6 94 

p18 7 93 

 

 

Test Statistics 

N 100 

Cochran's Q 23.803
a
 

df 16 

Asymp. Sig. .094 

a. 1 is treated as a success. 

 

 

 

 


